

Iglesia Pide Deponer Armas a los Terroristas

EL DIARIO DE HOY, Lunes 5 de Abril de 1982.

La guerrilla debe aceptar la voluntad del pueblo salvadoreño, dijo Monseñor Arturo Rivera y Damas, Administrador Apostólico de San Salvador, en su homilía dominical de ayer, refiriéndose a las elecciones del domingo 28 en donde el pueblo masivamente votó por un rechazo a la violencia, al

terrorismo y al comunismo. Monseñor Rivera felicitó al Consejo Central de Elecciones, a la Junta Revolucionaria de Gobierno, a la Fuerza Armada y sobre todo al pueblo salvadoreño, por su valentía de acudir a las urnas a depositar su voto por el partido de su simpatía, y a los pri-

meros por hacer posible que las elecciones se hayan celebrado en forma limpia y sin fraudes.

Más adelante dijo que la Constituyente tiene un gran compromiso con el pueblo, cuyos diputados a la vez tendrán que continuar con las reformas sociales.

Rivera y Damas dijo que también los izquierdistas

del "Frente Democrático Revolucionario" (FDR); y "Frente Farabundo Martí para la Liberación Nacional" (FMLN), deben aceptar el dictamen del voto del pueblo salvadoreño por la paz, la democracia y la justicia. "La guerrilla tiene que dejar el camino de las armas y de la destrucción para buscar otros caminos que le permitan ganar credibilidad y confianza para contribuir en la reconstrucción del país y en el advenimiento de la paz", agregó Rivera y Damas.

Señaló que todos los observadores internacionales han sido unánimes en reconocer que las elecciones fueron honestas, aun cuando las medidas de seguridad y de tutela del sufragio no facilitaron la agilidad de las votaciones.

Dijo que después de las elecciones, los diversos sectores salvadoreños deben buscar la pacificación del país.

Al final dijo que a pesar del alentador parentesis de las elecciones, la vida de los salvadoreños está llena de nubarrones, de incertidumbre.



DESACTIVA BOMBAS.— Un técnico en explosivos de la Policía Nacional, procede a desactivar una de las bombas conocidas como "papas" o "caza-bobos", que asaltantes de la "Joyería Venrus" dejaron entre los estantes. El asalto ocurrió el sábado en la mañana. El negocio está sobre la Avenida España, frente al antiguo local del Correo Nacional.

4 Sujetos Dan Muerte a 2 Menores y 3 Adultos

Cuatro sujetos desconocidos le dieron muerte a balazos a tres adultos y dos menores en un predio baldío situado en la Calle Delgado y 14ª Avenida Sur, San Salvador, el viernes en la noche, según informes en el Juzgado 2º de Paz.

Los cuatro sujetos, que según los testigos interrogados por los funcionarios judiciales llegaron armados, dispararon contra las cinco personas, dándose a la fuga inmediatamente.

En la diligencia de la identificación de los muertos, las autoridades judi-

ciales fueron informadas que una de las víctimas era Carlos Méndez Díaz, de 60 años, un hombre y una mujer de nombres William y Angela y de los menores no se pudieron obtener datos sobre su identidad, según dijeron.

Un testigo del hecho dijo que fue amenazado por uno de los desconocidos, pero su arma no disparó.

El hecho ha conternado a vecinos del sector llamado "Zurita", donde se hallan varias champas a la orilla de las nuevas vías construidas en ese lugar.

Sujeto Desairado Mata a una Mujer en Cojutepeque

COJUTEPEQUE.— Un sujeto, aparentemente desairado ante sus pretensiones amorosas, le dio muerte de dos balazos a María Irene Cubias, de 28 años, en la esquina de la 7ª Calle Poniente y 4ª Avenida Norte, de esta ciudad.

El hecho, Julio Villalta, de unos 42 años, atacó a su víctima cuando caminaba acompañada de una amiga.

María Irene era costurera y había logrado culminar sus estudios de secretariado comercial.

En cuanto al hecho, los testigos informaron a las

—Favor pase a la página 32.

Extremista Muere en un Tiroteo en San Miguel

SAN MIGUEL.— Un subversivo muerto fue el saldo que dejó un enfrentamiento ocurrido en el cantón San Juan, de esta jurisdicción, entre elementos extremistas y miembros de la Defensa Civil y cuerpos del Ejército, cuando estos últimos ejercían vigilancia por aquel sector.

Según informes de autoridades, los miembros del Ejército realizaban vigilancia por sectores de los cantones "Guanacaste", "El Porvenir" y "San Juan", jurisdicción de Ciudad Barrios. Los extremistas atacaron cuando las autoridades militares pasaban por "San Juan".

Los atacantes abrieron fuego contra la patrulla que vigilaba; pero posteriormente la situación fue debidamente controlada, al grado que los subversivos huyeron en desbandada y algunos de ellos resultaron heridos, pero fueron conducidos por sus propios compañeros, según versiones. El saldo de esta refriega fue de un extremista muerto, como ya se dijo.

afirman— es la muerte del sargento José Isidro Perla, comandante del lugar, quien murió en una refriega terrorista, cuando la villa fue invadida por elementos subversivos el 26 de marzo.

Se informa que "el pueblo entero lamentó la muerte de este valiente soldado de la patria, que fue enterrado con honores merecidos, acompañado por todos los habitantes de esta villa".

CELEBRAN SEMANASANTA EN CIUDAD DE SAN MIGUEL

SAN MIGUEL.— Con toda solemnidad— dicen los informes— la Semana

—Favor pase a la página 33.



DESAPARECE.— José Arnoldo Rogel Aguilar, ha desaparecido desde el 1º de abril. Desconocidos lo sacaron de su casa. Trabaja en esta empresa.



AHOGADO. (Cojutepeque).— José Sebastián de la Cruz, de 34 años, murió ahogado en la playa de Cajuapa, Ilopango. Deja a su esposa y tres niños.



PIDE CORDURA.— Dr. Gabriel Piloña Araujo, miembro ejecutivo de la "Unidad Popular Democrática" (UPD), pide a los Partidos políticos que tengan cordura, serenidad y alto espíritu patriótico.



ULTIMADA. (Cojutepeque).— María Irene Cubias Chirina, de 28 años, Secretaria Comercial, murió acribillada a balazos por Julio Villalta, que fue capturado por la Policía Nacional.

Hallan Asesinados a 2 Hermanos y Sobrino

Dos hermanos y un sobrino de ambos aparecieron asesinados ayer en un predio situado cerca de las oficinas del ISSS, al Norte del Hospital Rosales, según informes en el Juzgado de Turno.

Los muertos resultaron ser José Alfonso Vásquez, de 15 años, que estudiaba 7º grado; German Nerio, de 19, ordenanza de un colegio y Leonardo Santos Nerio, de 20, bodeguero de una droguería, de acuerdo con los datos.

Familiares de las víctimas dijeron que el sábado en la tarde, los tres cenaron en una champa situada cerca del lugar del hallazgo y sus cadáveres

aparecieron ayer en la mañana, con lesiones de bala.

German y Leonardo eran hermanos. La madre de ambos, ayer en la mañana, ignorando la muerte de sus hijos, había hecho viaje a Rosario de Mora, donde viven sus familiares. La mujer de uno de los muertos también no se había enterado del caso y se hallaba en misa, según informes en ese mismo lugar.

Los tres cadáveres tenían amarrados los pulgares hacia atrás y estaban con los ojos vendados con pañuelos.

Las balas mortales les presentaban en la cabeza, de acuerdo con los datos.

Unidad Popular Reclama Cordura a los Partidos

La Unidad Popular Democrática (UPD) reclama cordura, serenidad y alto espíritu patriótico a los partidos políticos, según lo expresado por el Dr. Gabriel Piloña Araujo, miembro del Consejo Ejecutivo de esa entidad, en declaraciones a EL DIARIO DE HOY.

Preguntado el Dr. Piloña Araujo que es y cómo está formada la UPD, contestó: "La UPD es una organización cívica política que incorpora a las más importantes organizaciones de trabajadores del campo y la ciudad de corriente democrática.

—¿Qué opina de las elecciones y del futuro del país?"

"Considero que el 28 de marzo el pueblo escribió una de las páginas más gloriosas de su historia, confiando en que la Fuerza Armada cumpliría una de

sus nobles funciones constitucionales frente a los altos intereses de la Patria, garantizando el proceso electoral libre de presiones, coacciones e intimidaciones. Cualesquiera que sea el resultado de las elecciones y el sector político presuntamente desplazado que hizo Gobierno en 1980, el pueblo ya dio su inapelable veredicto, escogiendo la forma de vida democrática. En ese sentido comparto la opinión de muchos ciudadanos de que las elecciones del domingo 28 de marzo provocaron un fenómeno político imprevisible originado por diversas causas fácilmente comprensibles.

"En cuanto al futuro del país, depende de la objetividad con que los partidos gananciosos encararon los graves problemas económicos, políticos y sociales,

formando un gobierno de verdadera unidad nacional y amplia representatividad, con personas que además de inspirar confianza interna y externamente, tengan la suficiente capacidad y apoyo para tratar con sectores de contravertidas tendencias ideológicas, sin desnaturalizar los básicos principios de la democracia representativa y participativa, a fin de lograr la paz por la cual el pueblo vota.

"Los partidos políticos que han alcanzado mayoría para gobernar, si anteponen ambiciones personales, venganzas y resentimientos a los sagrados derechos del pueblo que el 28 de marzo buscó un mejor destino, lo probable es que el pueblo, tantas veces defraudado, principalmente los trabaja-

—Favor pase a la página 31.

NO HA MUERTO ALCALDE DE LA VILLA SOCIEDAD

SAN MIGUEL.— Informan que el señor Julio Alberto Portillo, alcalde de Villa Sociedad, no ha muerto en ningún enfrentamiento, como se dijo en informaciones periodísticas recientemente.

Vecinos de Sociedad se personaron a este corresponsal para informarle que no era cierta tal noticia, pues el alcalde Portillo se encuentra al frente de su despacho, atendiendo las necesidades de aquella comuna.

Lo que sí es verídico —